
2CV MEHARI CLUB CASSIS
CS 80019 - 13714 Cassis Cedex - France  |  Tél. : + 33 4 42 01 07 68 - fax : + 33 4 42 01 95 80 

1 
3

1 
3

©
 2

C
V

 M
é
h
a
ri
 C

lu
b

 C
a
s
s
is

 -
 T

o
u
te

 r
e
p

ro
d

u
c
ti
o

n
 in

te
rd

it
e
.

MONTAGE D’UNE JAUGE  
À ESSENCE

FICHE CONSEIL � réf. 16111601M_01_FR

NIVEAU DE DIFFICULTÉ

Facile

TEMPS REQUIS

15 minutes (réservoir déposé) 

PIÈCES REQUISES 

•• 1 jauge carburant 12 V Méhari/2 CV/Dyane Origine 

– ref. 1010130

ou

•• 1 jauge carburant 12 V Méhari/2 CV/ Dyane MCC  

– ref. 1010133

ou

•• 1 jauge carburant 12 V Méhari/2 CV/Dyane 

adaptable – ref. 1010132

ou

•• 1 jauge carburant 12 V Méhari 4x4/Acadiane  

– ref. 1010135

ou

•• 1 jauge carburant 6 V 2 CV/Dyane adaptable  

– ref. 1010137

ou

•• 3 rondelles plates (4,5 x10mm), non fournies

•• 3 vis cruciformes (4x10mm), non fournies

Les différentes jauges présentées se montent  

sur le réservoir de carburant plastique d’origine 

Méhari/2 CV/Dyane - réf 1010100.

OUTILLAGES NÉCESSAIRES 

•• Un tournevis cruciforme.

NOTES PERSONNELLES



Retrouvez toutes nos fiches et vidéos techniques sur www.technique-mehariclub.com

FICHE CONSEIL

2 
3

2 
3

MONTAGE D’UNE JAUGE À ESSENCE

©
 2

C
V

 M
é
h
a
ri
 C

lu
b

 C
a
s
s
is

 -
 T

o
u
te

 r
e
p

ro
d

u
c
ti
o

n
 in

te
rd

it
e
.

I. INSTALLATION DE LA JAUGE SUR LE RÉSERVOIR :

La pose d’une jauge à essence est simple. Il est 
toutefois conseillé de travailler avec le réservoir 
déposé. Il est également important de réaliser 
chaque étape dans l’ordre décrit pour ne pas 
endommager la jauge.

1. �Placez la jauge dans le réservoir en suivant 
l’ordre des étapes illustrées par les photos 1,  
puis 2 puis 3. 

2. �Une fois votre jauge placée dans le réservoir, 
veuillez respecter la position de cette dernière 
comme indiqué par la photo 4.

1

2

3

4

NOTES PERSONNELLES



Retrouvez toutes nos fiches et vidéos techniques sur www.technique-mehariclub.com

FICHE CONSEIL

3 
3

3 
3

MONTAGE D’UNE JAUGE À ESSENCE

©
 2

C
V

 M
é
h
a
ri
 C

lu
b

 C
a
s
s
is

 -
 T

o
u
te

 r
e
p

ro
d

u
c
ti
o

n
 in

te
rd

it
e
.

2. FIXATION DE LA JAUGE 3. BRANCHEMENT DE LA JAUGE

3. �Une fois la jauge posée, fixez celle-ci à l’aide 
de 3 vis cruciformes (4x10mm) à tête rondes 
et 3 rondelles plates (4,5 x10mm), illustrées par 
la photo 5, à l’aide d’un tournevis cruciforme 
(photo 6). 

5. �Connectez la jauge comme indiqué par la 
photo 8.  
 
Rappel des connecteurs :  
– Fil avec la cosse jaune : connecteur compteur 
– Fil avec cosse bleue : masse à connecter sur la 
plateforme 
– Durite noire : canalisation essence

4. �A présent que votre jauge est fixée (photo 7) il 
ne vous reste plus qu’à poser votre réservoir sur 
l’auto et à câbler celle-ci.

5

6

7

8

NOTES PERSONNELLES


